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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

carte nationale d'identité
Question écrite n° 88359

Texte de la question

M. André Chassaigne interroge M. le ministre de l'intérieur sur les différentes appréciations de la conformité des
photos pavoisant les cartes d'identité. De plus en plus de personnes désireuses de faire des papiers d'identité
se font photographier dans des cabines automatisées. Ces automates possèdent un logiciel permettant
d'informer le client sur la conformité ou non des photographies pour les documents officiels. La société détenant
ces appareils a reçu l'agrément du ministère de l'intérieur. La conformité des photographies est définie par la
norme ISO/IEC 19794-5/2005. Elle s'appuie sur plusieurs critères : pas de sourire, yeux ouverts, bouche fermée,
pas de boucles d'oreille, pas de lunettes, être tête nue. Le non-respect d'une de ces conditions entraîne un
message de non-conformité délivré automatiquement par le logiciel de reconnaissance faciale intégré à la
cabine. Cependant, il s'avère que malgré les messages de conformité diffusés par les automates, certaines
personnes se voient rejeter leur demande de carte d'identité, au motif que la photographie ne satisfait pas à la
conformité. Ainsi, il en résulte une profonde incompréhension. Il lui demande quelles dispositions il compte
prendre pour harmoniser la conformité délivrée par les automates et celle appréciée par les agents des
différentes administrations recevant les demandes de carte nationale d'identité.

Données clés

Auteur : M. André Chassaigne
Circonscription : Puy-de-Dôme (5e circonscription) - Gauche démocrate et républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 88359
Rubrique : Papiers d'identité
Ministère interrogé : Intérieur
Ministère attributaire : Intérieur

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 696015 septembre 2015
Question retirée le : 20 juin 2017 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE88359
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267306
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_37.pdf

